[bookmark: _GoBack]ПЕРЕЧЕНЬ КАТЕГОРИЙ  УЧАЩИХСЯ, КОТОРЫЕ ПОЛУЧАЮТ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА
-обучюащиеся 1-4-х классов обеспечиваются бесплатным горячим питанием  (основание:  пункт 2.1  статьи   37   №  273-ФЗ);
-обучающиеся  5 -11  классов ( основание: Законом  Иркутской области «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей» от 23.10.2006 г года  за №63-оз» установлена  дополнительная  мера социальной  поддержки  в виде  обеспечения в 2020-2021 учебном году бесплатным питанием детей из малоимущих и многодетных семей)
-обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным  питанием (основание: часть 7 статьи 79 № 273-ФЗ); в соответствии с Порядком обеспечения отдельных категорий обучающихся в Иркутской области питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем, установленным постановлением Правительства Иркутской области от 24.03.2020 года № 178-пп.
-дети-инвалиды, имеющие статус  учащихся с ограниченными возможностями здоровья, обеспечиваются бесплатным питанием (основание: часть 7 статьи 79 № 273-ФЗ, в соответствии с Порядком обеспечения отдельных категорий обучающихся в Иркутской области питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем, установленным постановлением Правительства Иркутской области от 24.03.2020 года № 178-пп.
-обучающиеся, получающие образование на дому получают денежную компенсацию (основание: часть 7 статьи 79 № 273-ФЗ, В соответствии с Порядком обеспечения отдельных категорий обучающихся в Иркутской области питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем, установленным постановлением Правительства Иркутской области от 24.03.2020 года № 178-пп.
Ежедневные меню горячего питания
Возрастная категория детей – от 7 до 10 лет, файл имеет формат имени "ДД-ММ-ГГГГ-sm"
Возрастная категория детей – от 11 до 18 лет, файл имеет формат имени "ДД-ММ-ГГГГ-ss"
ЕСХД «Мониторинг питания»
единая онлайн-платформа размещения ежедневных меню для осуществления автоматического мониторинга горячего питания Министерством Просвещения РФ

